

PROCES VERBAL
Nr.5440/31.08.2016

Încheiat azi 31.08.2016 cu ocazia ședinței ordinare de lucru a Consiliului local al comunei Bălăușeri, județul Mureș.

Ședința este deschisă de domnul Koncz Csaba, care salută consiliul.
Se solicită prezența consilierilor, constatându-se că la ședință sunt prezenți 13 lipsind 2 consilieri : Menyhart Csegzi Botond si Nagy Mihaly.
DI secretar pune la dispoziție procesul verbal al ședinței anterioare pentru consultare. Nu sunt obiecții. Se aprobă cu unanimitate de voturi.

Președintele anunță ordine de zi:

1. Aprobarea raportului de execuție bugetară
2. Aprobare rectificare de buget pe anul 2016

Se supune la vot ordinea de zi fiind votată în unanimitate de voturi de către consilierii prezenți.

Se trece la discutarea ordinii de zi:

Punctul 1.

Proiect de hotărâre privind aprobarea raportului de execuție bugetară. Președintele de ședința prezintă referatul d-nei contabil Szabo Rozalia. Pentru că nu sunt obiecții din partea consiliului, domnul președinte supune la vot proiectul de hotărâre, fiind votat în unanimitate de voturi de către consilierii prezenți. Se adoptă **HOTĂRÂREA NR.25**

Punctul 2.

Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2016. Președintele de ședința prezintă referatul la proiectul de hotărâre, din care rezultă că bugetul se modifică în cadrul capitolelor între articole și alineate la nivelul creditelor programate aferente pe cele trei trimestre. Singura modificare între capitolele este de la cap.510103-203030 alte cheltuieli material, suma de 30 mii lei se transferă la capitolul 610204-200130 cont de unde se suportă norma de hrană pentru poliția locală unde nu au fost programate suficiente credite pe întregul an bugetar. Pentru că nu sunt obiecții din partea consiliului, domnul președinte supune la vot proiectul de hotărâre fiind votat în unanimitate de voturi de către consilierii prezenți. Se adoptă **HOTĂRÂREA NR.26**

Pentru că punctele de pe ordinea de zi s-au epuizat, se trece la analizarea unor cereri:

-Cererea nr.5058 / 08.08.2016 înaintată de Petruscă Mădălina Alexandra prin care solicită închirierea terenului intravilan de pe adresa Senereus nr.69A în vederea realizării unei

construcții. Se va verifica proprietarul tabular al imobilului și în funcție de acesta se va proceda la închiriere conform prevederilor legale.

Pentru că nu sunt alte discuții, domnul președinte mulțumește celor prezenți pentru participare și declară lucrările ședinței închise.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare.

Președinte de ședință
Koncz Csaba



Secretar UAT
Bathori Istvan

